



С 30 апреля по 01 мая 2021 года Светлогорские команды по футболу 2009 и 2011 г.р. приняли участие в международном фестивале по футболу «ЛОКОБОЛ – 2021 – РЖД», который проходил в городе Калининград. В предварительном этапе Фестиваля, состоявшемся на стадионах «Балтика» и «Пионер» и организованном при поддержке Калининградской областной Федерации футбола, приняли участие 52 детские команды следующих городов: Калининград, Гвардейск, Зеленоградск, Черняховск, Светлый, Гурьевск, Правдинск, Светлогорск. В рамках фестиваля мастер-класс для его участников провели игроки футбольного клуба «Балтика» (Калининград). В церемонии награждения призеров фестиваля приняли участие заместитель начальника Калининградской железной дороги Дмитрий Викторович Горлевский, вице-президент Калининградской областной Федерации футбола, Член Союза журналистов России, Наблюдательного Совета стадиона «Калининград», руководитель пресс-службы ФК «Балтика», спортивный обозреватель еженедельника «Страна Калининград» Сергей Вячеславович Кандалов и Член президиума Калининградской областной Федерации футбола Егор Александрович Вышинский.





